

# Протокол

№

гр. София, 27.05.2022 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, V КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,**  
в публично заседание на 27.05.2022 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ:** Пламен Горелски

**ЧЛЕНОВЕ:** Антони Йорданов  
Димитрина Петрова

при участието на секретаря Илияна Янева и при участието на прокурора Ива Цанова, като разгледа дело номер **2894** по описа за **2022** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10:01 часа се явиха:

МОЛИТЕЛЯТ – РАЙОННА ПРОКУРАТУРА - П. – редовно призован, представляван е от прокурор Ива Цанова от Софийска градска прокуратура.

ОТВЕТНИКЪТ – МИНИСТЪР НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО, ХРАНИТЕ И ГОРИТЕ – редовно призован, представлява го юрисконсулт П., който днес представя пълномощно.

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА – Д. В. Д. – редовно призован, не се явява, не е представляван.

За СГП се явява прокурор Ц..

Юрисконсулт П. и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА предложение от прокурор при Районна прокуратура - П. за възобновяване на административнонаказателно производство, във връзка с реализирана административнонаказателна отговорност по Наказателно постановление № НП-221/27.09.2021 г., на министъра земеделието, храните и горите, влязло в законна сила.

Прокурор Ц.: Поддържам предложението. Нямам доказателствени искания.

Юрисконсулт П.: Оспорвам предложението. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

Прокурор Ц.: Моля да постановите решение, с което да възобновите административнонаказателното производство така, както е записано в петитума на предложението.

Юрисконсулт П.: Моля да се произнесете със съдебен акт, с който да отхвърлите предложението, като немотивирано и необосновано. Моля за срок за писмено становище.

ПРОКУРОРЪТ: Моля да бъде уважено искането.

СЪДЪТ ОПРЕДЕЛЯ 7-дневен срок на ответника за представяне на писмено становище и ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 10:05 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: